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NOTA METODOLÓGICA 

Tipo de estudio Encuesta en Vivienda 

Objetivo de investigación 
Evaluación de gobierno y opinión sobre 

temas políticos y sociales 

Fecha de levantamiento Del 23 al 28 de marzo de 2018 

Población objetivo 

Personas de 18 años en adelante con 
credencial para votar que al momento 

de la entrevista residan en 
el lugar de interés 

Marco muestral 
Secciones electorales  
reportadas por el INE 

Método de selección de  
las secciones electorales 

Sistemático aleatorio con probabilidad  
de selección proporcional a su tamaño 

Método de selección  
de viviendas 

Sistemático con arranque  
aleatorio simple 

Lo
s 

re
su

lt
ad

o
s 

p
re

se
n

ta
d

o
s 

só
lo

 t
ie

n
en

 v
al

id
ez

 p
ar

a 
ex

p
re

sa
r 

la
 o

p
in

ió
n

 d
e 

la
 p

o
b

la
ci

ó
n

 e
st

u
d

ia
d

a 
en

 la
 

fe
ch

a 
es

p
ec

íf
ic

a 
d

el
 le

va
n

ta
m

ie
n

to
 d

e 
d

at
o

s.
 

Método de selección de 
unidades de observación 

Aleatoria simple 

Método de recolección  
de datos 

Aplicación de encuesta  
persona a persona 

Método de edición 
 Validación en Excel y  

clean up en SPSS 

Representatividad 
Número  

de encuestas 

Error teórico muestral  
asociado al 95%  

de confianza estadística 

NACIONAL 800 (+/-) 3.5 % 

Método de estimación  
de los resultados 

Los resultados presentados  
no son frecuencias simples,  

sino estimaciones basadas en la 
utilización de factores de expansión. 

Método de recolección  
de las preferencias electorales 

Boleta llenada en secreto y  
depositada en una urna portátil 



PREFERENCIA 
ELECTORAL PARA 

PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA 



PREFERENCIA ELECTORAL BRUTA Y EFECTIVA* PARA PRESIDENTE 

Si hoy fuera la elección para Presidente de la República, ¿por cuál partido votaría usted? 

* La preferencia EFECTIVA no contabiliza el “ninguno”, “no sabe” y “no contesta”. 
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ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 23 al 28 de marzo de 2018. 



TENDENCIA HISTÓRICA PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 
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COALICIONES 



COALICIONES 

Si hoy fuera la elección para Presidente de la República,  

¿por cuál de las siguientes coaliciones votaría usted? 

* La preferencia EFECTIVA no contabiliza el “ninguno”, “no sabe” y “no contesta”. 
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ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 23 al 28 de marzo de 2018. 



COALICIONES 

Si hoy fuera la elección para Presidente de la República,  

¿por cuál de las siguientes alianzas votaría usted? 
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ENCUESTAS NACIONALES EN VIVIENDA 

En las mediciones anteriores la alianza es: 
(PRI/PVEM/NA/PES) 



CAREOS PARA 
PRESIDENTE  



CAREOS PARA PRESIDENTE 

Si hoy fuera la elección para Presidente de la República y los únicos candidatos fueran Ricardo Anaya 
de la coalición PAN / PRD / Movimiento Ciudadano, José Antonio Meade de la coalición PRI / 

Partido Verde / Nueva Alianza, Andrés Manuel López Obrador de la coalición MORENA / Partido del 
Trabajo / Partido Encuentro Social y Margarita Zavala como independiente, ¿por cuál coalición o 

candidato votaría usted? 

Ricardo Anaya del PAN / PRD /
MC

José Antonio Meade del PRI /
PVEM / NA

Andrés Manuel López Obrador
de MORENA / PT / PES

Margarita Zavala /
independiente

Ninguno

No sabe

No contesta
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ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 800 casos / Error (+/-) 3.5 % / Del 23 al 28 de marzo de 2018. 

Ricardo Anaya del PAN / PRD /
MC

José Antonio Meade del PRI /
PVEM / NA

Andrés Manuel López Obrador
de MORENA / PT / PES

Margarita Zavala /
independiente

Ninguno

No sabe

No contesta
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